



В Главном управлении МЧС России по Ульяновской области прошли торжественные мероприятия, посвященные 45-летию Службы пожаротушения

Служба пожаротушения – это элитное подразделение пожарной охраны. Это специалисты высокого уровня подготовки, это мужественные и отважные люди. Она берет свое начало с 28 июня 1973 года. Тогда для улучшения организации службы и оперативного реагирования на пожары, повышения боеготовности подразделений и организации их взаимодействия приказом начальника УВД Ульяновского облисполкома «Об организации в Ульяновском гарнизоне пожарной охраны штаба пожаротушения» был создан штаб пожаротушения 2-го разряда со штатной численностью 7 человек.

Служба пожаротушения не только организует тушение пожаров и взаимодействие пожарных подразделений, но и осуществляет контроль за организацией службы дежурными караулами, за правильной эксплуатацией и обслуживанием пожарной техники, охраной труда, организацией газодымозащитной службы и т.д.

Большой и дружный коллектив единомышленников успешно решает возложенные на них задачи. Сегодня служба пожаротушения области – слаженная структура, которая не раз на деле доказывала свою эффективность. Это хорошо оснащенное подразделение, насчитывающее 26 человек.

На современном этапе служба пожаротушения и проведения аварийно-спасательных работ (СПТ и ПАСР) является структурным подразделением ФКУ «Центр управления в кризисных ситуациях Главного управления МЧС России по Ульяновской области».

Огненная летопись службы пожаротушения хранит немало славных и героических дат.

В праздничном мероприятии, посвященном 45-летию Службы пожаротушения, приняли участие заместитель начальника главка (по Государственной противопожарной

службе) полковник внутренней службы Андрей Шмельков, ветераны пожарной охраны, сотрудники главка.

На площади перед зданием Главного управления МЧС России по Ульяновской области личный состав Службы пожаротушения выстроился для проведения церемониала возложения цветов к монументу Славы пожарным и спасателям.

Минутой молчания ульяновские спасатели почтили память своих боевых товарищей, погибших при исполнении служебного долга.

После церемонии возложения цветов ветераны и все присутствующие познакомиться с новинками специализированной пожарной техники, находящейся на вооружении Ульяновского гарнизона.

В актовом зале главка собравшимся продемонстрировали фильм об истории развития СПТ, на исторических кадрах которого многие смогли узнать себя и сослуживцев.

Почетный член Совета ветеранов Главного управления МЧС России по Ульяновской области Юрий Рассадин, обращаясь к присутствующим, сказал, что создание Службы пожаротушения выстрадано временем и необходимостью. "Деятельность гарнизонов пожарной охраны немыслима без этой структуры. Практически весь комплекс вопросов, связанных с работой личного состава пожарных частей, организовывался, направлялся и контролировался небольшой мобильной группой при управлении пожарной охраны".

Юрий Рассадин вручил заслуженным работникам пожарной охраны экземпляры книги «Огнеборцы Поволжья». Эта книга была выпущена в апреле 2018 года, она посвящена тем, кто внес большой вклад в развитие пожарной охраны, отдал свою жизнь, выполняя свой профессиональный долг, а также рассказывает о трудовых династиях, ветеранских организациях, спортивной жизни огнеборцев. Издание объемом более 500 страниц раскрывает историю и современность пожарной охраны 14 субъектов ПФО, в том числе Ульяновской области.

Андрей Шмельков в своей приветственной речи сказал: "Успех тушения пожаров, как и прежде, зависит от людей, от их отношения к службе. А работают здесь люди, достойные похвалы и восхищения. В рядах СПТ Ульяновской области служат только смелые и решительные люди. Специалисты высокой квалификации не только сами работают самоотверженно, но и умело руководят подразделениями. За прошедшие годы благодаря самоотверженным и грамотным действиям сотрудников службы пожаротушения потушены тысячи

(Окончание на стр.2)





В Главном управлении МЧС России по Ульяновской области прошли торжественные мероприятия, посвященные 45-летию Службы пожаротушения

(Окончание. Начало на стр.1)

сложных пожаров, спасены жизни сотен людей, сохранены значительные материальные ценности, воспитаны десятки настоящих огнеборцев, профессионалов своего дела. Новое поколение сотрудников остается верным традициям прошлого и находится в поисках нового, передового".

В этот день были награждены лучшие представители Службы пожаротушения - ветераны и действующие сотрудники.

За многолетний и добросовестный труд Благодарственным письмом Законодательного собрания Ульяновской области награждены:

- подполковник внутренней службы в отставке КОРОБКОВ Александр Евгеньевич;
- полковник внутренней службы в отставке СИДОРОВ Александр Николаевич;
- старший прапорщик внутренней службы в отставке СМИРНОВА Нина Петровна;
- полковник внутренней службы в отставке ХВОСТОВ Иван Иванович;
- полковник внутренней службы в отставке ЛИТВИНЕНКО Александр Александрович.

Также Александр Александрович Литвиненко вместе с полковником внутренней службы в отставке Рыбниковым Игорем Александровичем и полковником внутренней службы в отставке Чагровым Валерием Михайловичем получили памятные медали МЧС России «Пожарная охрана на службе людей. 1918-2018».

За большой вклад в обеспечение пожарной безопасности Ульяновской области и в связи с празднованием 45-летия со дня образования Службы пожаротушения Ульяновского гарнизона пожарной охраны Благодарственным письмом Главного федерального инспектора по Ульяновской области поощрили:

- майора внутренней службы в отставке АПЛИНОВА Александра Матвеевича;
- подполковника внутренней службы в отставке ГАРМОНЩИКОВА Владимира Валентиновича;
- майора внутренней службы в отставке ГРУНИНА Андрея Вячеславовича;
- старшего прапорщика внутренней службы в отставке НЕСТЕРОВУ Людмилу Львовну;
- старшего прапорщика внутренней службы в отставке ХАРИТОНОВУ Наталью Владимировну.

Кроме того, Наталья Харитоновна получила экземпляр книги «Призвание - чрезвычайная служба. Женщины». Фамилия Натальи Харитоновой значится в одном строю вместе с другими представительницами прекрасного пола этой нелегкой профессии со всей России. В энциклопедии, выпущенной в 2018 году, размещены биографические материалы 271 женщины в профессии пожарного и спасателя. В издании рассказывается о ведущих специалистах, которые способствуют деятельности противопожарной службы, научных сотрудниках и преподавателях учебных заведений пожарно-спасательного профиля, ветеранах пожарной охраны, стоящих у истоков различных исторических эпох и ветеранах военной поры.

Также за большой вклад в становление и

развитие противопожарной службы лучшие сотрудники и ветераны пожарной охраны награждены ведомственными медалями «За отличие в службе», «Маршал Василий Чуйков», «За содружество во имя спасения» и юбилейной медалью МЧС России «100 лет Советской Пожарной охране». Кроме того, отличившиеся сотрудники получили Благодарственные письма Главного управления МЧС России по Ульяновской области и Совета ветеранов главка.

С поздравительной речью к присутствующим обратился Председатель Совета ветеранов Главного управления МЧС России по Ульяновской области Павел Крылов. Он поблагодарил ветеранов и сотрудников за труд, мужество и профессиональную службу и пожелал им здоровья, добра и успехов.

Павел Крылов рассказал о том, что вскоре появится книга о Службе пожаротушения и продемонстрировал пилотный экземпляр. В данном издании рассказывается об истории Службы с момента становления до современности, о боевых действиях по тушению крупных пожаров и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций, о людях этой опасной профессии.

За безупречное служение ветеранскому движению, добросовестный труд и творческое отношение к своей работе Почетной грамотой Совета ветеранов Главного управления МЧС России по Ульяновской области награждены:

- полковник внутренней службы в отставке БЫЧКОВ Владимир Геннадьевич;
- старший прапорщик внутренней службы в отставке ВОРОНИН Сергей Анатольевич;
- подполковник внутренней службы в отставке ДАНИЛОВ Владимир Акимович;
- подполковник внутренней службы в отставке НОВОСЕЛЬЦЕВ Михаил Александрович;
- майор внутренней службы в отставке РУДЕНКО Леонид Викторович.

Завершилась торжественная церемония общим фотографированием и дружеским чаепитием.





«День безопасности» прошел в детском оздоровительном лагере «Волжанка»

В Год культуры безопасности Главное управление МЧС России по Ульяновской области уделяет особое внимание обеспечению пожарной безопасности объектов летнего отдыха и оздоровления детей. В начале каждой смены в рамках акции «Безопасное лето» с отдыхающими ребятами и работниками оздоровительных лагерей проводят профилактические беседы и мероприятия по пожарной безопасности.

В детском оздоровительном лагере «Волжанка», расположенном на берегу Волги в живописном уголке Ульяновского района, прошел «День безопасности». В гости к детям приехали сотрудники Главного управления МЧС России по Ульяновской области, пожарные 94 пожарно-спасательной части, инспекторы районного отдела надзорной деятельности и профилактической работы и специалисты регионального отделения РОССОЮЗСПАСа.

Привычный ритм отдыхающих детей был нарушен пронзительным сигналом пожарной сигнализации. В сопровождении своих вожатых дети незамедлительно организованными группами покинули свои отряды и ушли на безопасное расстояние. Как оказалось, это всего лишь учебная тревога. Сотрудники МЧС отметили, что вожатые и их подопечные отлично справились с экзаменом.

После эвакуации ребятам предстояло поучаствовать в эстафете, которая проходила в несколько этапов. На всех участках стояли секунданты из числа сотрудников МЧС. Две команды из второго и третьего отрядов состязались за звание «Лучшая пожарная дружина».

Первое задание игры-эстафеты – прием и передача тревожного сигнала в службу 01. Участникам предстояло позвонить в пожарную охрану, сообщить о пожаре, записать точно все координаты и передать данные пожарной команде.

На втором этапе юным пожарным предстояло преодолеть полосу препятствий. Ребята по очереди проходили небольшой отрезок пути, обходя условные препятствия. Преодолев очередной этап, юные пожарные должны были на время надеть боевую одежду пожарного.

Испытания усложнялись. Перед участниками - «задымленный коридор», который необходимо было пройти в противогазе. Роль задымленного коридора играла палатка с имитаторами дыма ярко-синего и оранжевого цветов.

«Спасение пострадавшего» - ответственный этап. Участникам предстояло на руках перенести условного пострадавшего из очага пожара в безопасное место.

Но самое сложное было впереди – это тушение условного пожара. По команде «Старт» участник, должен был надеть боевую одежду пожарного, взять огнетушитель, привести его в действие и затупить условный пожар.

На последнем этапе ребят ждала интеллектуальная викторина. Подростки отвечали на «каверзные» вопросы эмчезовцев - как себя вести во время пожара в квартире, нужно ли выходить на балкон, можно ли пользоваться лифтом при задымлении в подъезде, как вызвать пожарных по мобильному телефону при нулевом балансе.

Обе команды показали отличные знания правил пожарной безопасности. При оценке этапов конкурса учитывались и



время, и правильность действий.

Поболеть за ребят на спортивном поле собрался весь лагерь. Детвора скандировала и поддерживала любимые команды громкими аплодисментами и кричалками-девизами. Подбадривал и помогал ребятам справиться со сложными задачами и сказочный персонаж Колобок-Пожарный, давний знакомый ульяновских мальчишек и девчонок.

В качестве поощрения в жаркую погоду для ребят стал «дождь» из пожарного рукава. Огнеборцы продемонстрировали детям действия при тушении пожара и работу спецтехники. Кроме того, любой желающий мог примерить на себя боевую одежду пожарного и потренироваться в тушении «пожара» при помощи огнетушителя.

Пока судейская коллегия подсчитывала баллы, сотрудники Управления надзорной деятельности и профилактической работы регионального МЧС провели с ребятами беседу о соблюдении правил безопасности дома и на отдыхе. Для закрепления знаний отдыхающим раздали яркие памятки и брошюры от МЧС, в которых можно найти полезные советы по безопасности на все случаи жизни.

Наконец наступил долгожданный момент. Жюри объявило победителей и призеров соревнований. По общей сумме баллов обе команды получили статус «Лучшая пожарная дружина». Победила дружба!

Именные Почетные грамоты от начальника Главного управления МЧС России по Ульяновской области Игоря Кисилева получили ребята, показавшие лучшие результаты на каждом из этапов соревнований.

Как отметил заместитель начальника УНД и ПР регионального МЧС Алексей Павлов, проведение таких массовых мероприятий в детских лагерях дает положительный результат: «Нам удается в доступной форме научить ребят правилам пожарной безопасности, - уточнил Алексей Павлов. - Ребята реализуют себя не только творчески, но и в очередной раз, выполняя задания, задумываются о серьезности последствий пожара, что делает подрастающее поколение более внимательным и ответственным».

Самое главное, во время праздника на детской площадке царил атмосфера улыбок и отличного настроения!



Команда ГИМС МЧС России по Ульяновской области стала победителем региональных соревнований по водно-моторному спорту

24 и 25 июля на территории базы отдыха «Славянское подворье» Старомайнского района Ульяновской области прошли соревнования по водно-моторному спорту среди команд Государственной инспекции по маломерным судам МЧС России Приволжского федерального округа.

В состязаниях приняли участие 10 команд государственных инспекторов ГИМС из Республик Башкортостан, Татарстан, Марий Эл, Мордовии, Чувашской и Удмуртской Республик, а также Кировской, Пензенской, Самарской и Ульяновской областей (по пять человек в каждой команде).

В первый день соревнований инспекторы ГИМС прошли четыре сложных этапа. На первом этапе участники состязаний показали свои теоретические знания. Каждый участник команды должен был ответить на 30 вопросов.

На втором этапе гимсовцы соревновались в пятикилометровой скоростной гонке на моторных лодках, на третьем и четвертом – в скоростном маневрировании на мотолодках и гидроциклах.

На заключительном этапе соревнований, который прошел 25 июля, инспекторы показали себя в командной эстафете с оказанием первой доврачебной помощи «пострадавшему» на воде. В ходе этого этапа каждая команда выполняла несколько соревновательных моментов с элементами гонки на гребной лодке и катере, выполнения слалома «Змейка», спасательного заплыва. Роль эстафетной палочки играл спасательный круг. В завершении этого упражнения участники на электронном тренажере реанимировали «пострадавшего».

На всех этапах учитывались правильность выполнения упражнений и время.

Поэтапно места распределились следующим образом:

- I этап - 1 место - Пензенская область
2 место - Ульяновская область
3 место - Удмуртская Республика
- II этап - 1 место - Ульяновская область
2 место - Республика Марий Эл
3 место – Республика Татарстан
- III этап - 1 место - Ульяновская область
2 место - Пензенская область
3 место - Республика Марий Эл



- IV этап - 1 место - Ульяновская область
2 место - Удмуртская Республика
3 место - Республика Татарстан
- V этап - 1 место - Республика Марий Эл
2 место – Республика Чувашия
3 место - Республика Башкортостан

По итогам двух дней соревнований безоговорочным победителем состязаний стала команда ГИМС МЧС России по Ульяновской области. В составе команды выступили наиболее опытные специалисты Центра ГИМС регионального МЧС - это капитан команды Алексей Самойлов, старший государственный инспектор по маломерным судам Андрей Епикуров и инспекторы Сергей Лушин, Игорь Сенгатуллов и Сергей Гиричев.

Второе место на пьедестале заняла команда ГИМС МЧС России по Пензенской области. Бронзовым призером стала команда ГИМС МЧС России из Республики Удмуртии. Всем победителям вручили кубки и медали.

Победителей соревнований чествовали на торжественной церемонии закрытия. С поздравительным словом выступил Главный государственный инспектор по маломерным судам Ульяновской области, главный судья соревнований Павел Пронин.

«Основная цель состязаний - определить уровень и качество теоретической и практической подготовки инспекторов ГИМС МЧС России, а также проверить их умение работать в команде, – отметил Павел Пронин. - Кроме того, подобные соревнования – отличная возможность обменяться опытом и усовершенствовать навыки по оказанию помощи людям, пострадавшим на воде. Для зрителей проведение подобных соревнований – пропаганда безопасного поведения на водных объектах и популяризация МЧС России».

Напомним, наша команда не раз занимала призовые места на подобных соревнованиях, но победителем стала впервые. Ведь, как говорится, родные «стены» помогают.

Теперь ульяновцам предстоит отстаивать честь региона на Чемпионате России по водно-моторному спорту. Поздравляем наших ребят с заслуженной победой и желаем новых спортивных достижений!



В Главном управлении МЧС России по Ульяновской области прошла презентация книги «Огнеборцы Поволжья»

Представление печатного издания прошло в главке в режиме онлайн-конференции со всеми пожарными гарнизонами области.

Идея создания книги, посвященной огнеборцам Поволжья, принадлежит председателю регионального Совета ветеранов Приволжского федерального округа МЧС России Петру Третьякову. Одним из инициаторов издания фолианта стал почетный член Совета ветеранов Главного управления МЧС России по Ульяновской области, патриарх пожарной охраны Симбирского края Юрий Рассадин. Эту инициативу дружно поддержали все председатели ветеранских организаций.

2018 год для пожарной охраны особый – 17 апреля исполнилось 100 лет советской пожарной охране. Именно к этой дате было приурочено издание исторической книги.

В течение 2017 года в ветеранских организациях проводилась кропотливая работа по сбору материалов. В июне 2018 года книга с названием «Огнеборцы Поволжья» издана тиражом 2000 экземпляров.

Результатом кропотливой работы стало издание объемом более 500 страниц, раскрывающее историю и современность пожарной охраны 14 субъектов ПФО.

Более 40 страниц книги посвящено истории пожарной охраны Ульяновской области.

«В книге вы можете найти исторические материалы о Симбирской земле, становлении пожарной охраны Симбирска-Ульяновска, - рассказал на презентации Юрий Рассадин. - Вспомните участников Великой Отечественной войны, которые в военные и послевоенные годы руководили пожарными частями, подразделениями государственного пожарного надзора, пожарными гарнизонами. Мы постарались полнее осветить героику пожарных, погибших при исполнении служебного долга и ежедневные героические будни пожарных и спасателей».

Председатель Совета ветеранов Главного управления МЧС России по Ульяновской области Павел Крылов сердечно поблагодарил всех, кто активно участвовал в создании книги, подборке архивных материалов. Особые слова благодарности он выразил Юрию Рассадину,



инициатору и вдохновителю проекта, благодаря неутомимой энергии которого идея воплотилась в жизнь.

«Книга не состоялась бы и без личного участия начальника Главного управления МЧС России по Ульяновской области Игоря Кисилева и Первого заместителя начальника главка Михаила Осокина. В издании описаны крупные пожары, чрезвычайные ситуации, произошедшие на территории Ульяновской области, показаны будни ветеранских организаций, добровольных пожарных формирований... Надеюсь, эта книга найдёт своего читателя».

По одному экземпляру печатного издания получили все подразделения Главного управления МЧС России по Ульяновской области, почетные ветераны пожарной охраны Ульяновской области.

«На смену сегодняшним огнеборцам придет новое поколение сотрудников, - сказал в завершение Юрий Рассадин. - Пусть накопленный, обобщенный в этой книге опыт поможет им легче идти по проторенной дорожке к вершинам мастерства. Правила пожарной безопасности пишутся кровью. Мы должны помнить имена лучших огнеборцев. Это одна из традиций, которыми сильна пожарная охрана».



НАС БЛАГОДАРЯТ!

В адрес начальника Главного управления МЧС России по Ульяновской области генерал-майора внутренней службы Игоря Кисилева пришло письмо от жителя города Ульяновска Владимира Архипова. Он благодарит пожарных, которым удалось отстоять гараж от огня.

«Хочется выразить огромную благодарность пожарным расчетам, которые тушили пожар в воскресенье 17 июня на Нижней Террасе в г. Ульяновске (гаражи около городской поликлиники №4). К сожалению, номера экипажей я не узнал, т.к. был очень обеспокоен и шокирован сложившейся ситуацией».

Я - владелец охваченного пламенем гаража. Если бы не своевременная и профессиональная работа сотрудников МЧС, которым удалось в кратчайшие сроки погасить основной очаг пожара, то мой гараж сгорел бы полностью. Крупных последствий удалось

избежать. Также очень благодарен за то, что при вскрытии ворот гаража были срезаны только замки, а петли у ворот остались целыми».

Выражаю огромную благодарность пожарным расчетам, диспетчеру и всей вашей службе за оперативное и профессиональное выполнение своих обязанностей».

Напомним, 17 июня в 18 часов 50 минут в службу спасения 101 поступило сообщение о загорании гаража на улице Пионерской в Заволжском районе г. Ульяновска. В 19 часов 00 минут к месту пожара прибыли первые пожарные расчеты 6-ПСЧ. Наблюдалось открытое горение гаража. При тушении пожара использовали пожарный гидрант на расстоянии 80 м. В 19:07 открытое горение было ликвидировано. В результате пожара огнем поврежден гараж на площади 10 кв.м.

Добровольный пожарный Павловского района награжден орденом "За проявленное мужество"

Распоряжением Губернатора Ульяновской области за решительные и самоотверженные действия, проявленные при спасении жизни людей на пожаре, и достойное исполнение гражданского долга орденом «За проявленное мужество» награжден житель села Новая Камаевка Павловского района Сергей Гурчев.

1 марта этого года в селе Новая Камаевка Павловского района произошел пожар в частном жилом доме на улице Новая. Сообщение о пожаре поступило на пульт пожарно-спасательной части №29 Павловского района в 22 часа 02 минуты.

Как выяснилось, жительница села, увидев в окне соседнего дома языки пламени и сильное задымление, начала оповещать всех соседей. В их числе был и добровольный пожарный Сергей Гурчев. Не мешкая, он выбежал во двор и, рискуя жизнью, забежал в горящий дом, где находился хозяин (1959 г.р.) и его гость (1972 г. р.). Первая попытка была безуспешна. Доброволец снова зашел в горящий дом и ползком все же добрался до комнаты, где находился хозяин дома, инвалид 1 группы. Также по-пластунски Сергей помог ему выбраться из здания, после чего передал пострадавшего фельдшеру. Затем, заметив в окне еще одного человека, Сергей Гурчев вместе с подоспевшим соседом помог выбраться пострадавшему из задымленного дома.

56-летний герой - житель с. Новая Камаевка Павловского района. Он работает в Октябрьской средней



школе преподавателем по предмету «Основы безопасности жизнедеятельности».

Гурчева уважают односельчане. Как человек с активной гражданской позицией, он с декабря 2011 года состоит в рядах добровольных пожарных, а в конце 2017 года собранием граждан с. Новая Камаевка выбран старостой.

Сергей Гурчев любящий отец четверых детей. Награжден Почетным знаком Ульяновской области «Отцовская слава». По инициативе сельчан назначен председателем Совета отцов Павловского района.

Поздравляем героя с заслуженной наградой и общественным признанием!

ГЕРОИ СРЕДИ НАС

За смелость, отвагу и самоотверженность, проявленные при спасении людей на водных объектах, спасатели городской поисково-спасательной службы г. Ульяновска Александр Уласюк, Игорь Кошкин и Николай Тихонов награждены медалями МЧС России «За спасение погибающих на водах».

Награды отличившимся сотрудникам в торжественной обстановке вручил начальник городского Управления гражданской защиты Сергей Цывочка: «Профессия спасателя всегда была и остается самой опасной и героической. Спасая других, вы сами порой рискуете собственной жизнью. Выражаю благодарность за ваш доблестный труд и поздравляю с заслуженной наградой!».

Напомним, случай произошел 10 декабря прошлого года. В 11 часов 05 минут в службу спасения 101 поступил сигнал от очевидцев. Они сообщили, что близ ул. Новосельдинской на р. Свяге в Ленинском районе Ульяновска под лёд провалились трое рыбаков - двое мужчин и женщина.

На место происшествия экстренно прибыл дежурный экипаж сотрудников городской поисково-спасательной службы. Пострадавшие находились примерно в 600 м от берега. Один из мужчин к моменту прибытия спасательной службы, к сожалению, уже не подавал признаков жизни. Старший смены Александр Уласюк, спасатели Игорь Кошкин и Николай Тихонов незамедлительно приступили к



спасательной операции.

С помощью спасательных средств вытащить из воды рыбаков не получилось: они настолько ослабли, что им не хватало сил ухватиться за круг. Тогда спасатели, обвязавшись страховочным тросом, по тонкому льду приблизились к потерпевшим и начали по одному вытаскивать их на берег. Мужчина 1963 г.р. и женщина 1961 г.р. были спасены и доставлены на берег.

В День России представители регионального МЧС получили заслуженные награды

В День России Губернатор Сергей Морозов вручил отличившимся жителям государственные и региональные награды. Наград удостоены ульяновцы, достигшие наивысших результатов в различных отраслях и сферах деятельности.

Почётными знаками, медалями и высокими званиями отмечены 28 ульяновцев, среди которых представители регионального МЧС.

Орденом «За проявленное мужество» награждён Николай Миронов, начальник караула 36-й пожарной части федеральной противопожарной службы федерального государственного казенного учреждения «3 отряд федеральной противопожарной службы по Ульяновской области» за самоотверженные действия, проявленные при исполнении служебного долга по тушению пожара и спасению жизни людей.

7 января 2018 г. в поселке Октябрьский Чердаклинского района Ульяновской области произошел пожар в многоэтажном жилом доме по улице Студенческой. Начальник караула Николай Миронов прибыл к месту пожара во главе дежурного караула 36 пожарной части. Немедленно оценив всю сложность обстановки, Николай передал по радиосвязи необходимую первичную информацию на Центральный пункт пожарной связи Ульяновской области, присвоил пожару повышенный номер и запросил привлечения дополнительных сил, автолестницы и дополнительных звеньев газодымозащитной службы.

Активное горение квартиры на третьем этаже создало реальную угрозу жизни и здоровью жильцам дома. Миронов решающим направлением проведения аварийно-спасательных работ выбрал спасение людей с верхних этажей дома и лично возглавил звено газодымозащитной службы. Дверь горящей квартиры была открыта и в подъезде дома наблюдалось плотное задымление и экстремально высокая температура. Жильцы подъезда не могли покинуть свои квартиры самостоятельно. Жители верхних этажей просили помощи с балконов и из окон. В службу спасения 101 продолжали поступать звонки граждан о помощи из квартир задымленного подъезда. Сильное задымление верхних этажей и высокая температура на лестничной клетке затрудняли проведение спасательных работ.

В ходе разведки в горящей квартире газодымозащитником под руководством Миронова приходилось передвигаться на коленях на ощупь. Обнаружив очаг горения, Николай поставил задачу личному составу ликвидировать горение и совместно с пожарными Игорем Жирновым и Владимиром Юсуповым направился на поиски пострадавших.

В ходе разведки в квартире на четвертом этаже Николаем Мироновым были обнаружены женщина и ребенок. С помощью спасательных устройств звено газодымозащитной службы эвакуировало пострадавших на свежий воздух и передало в руки медиков. Немедленно вернувшись на четвертый этаж, звено Миронова обнаружило в соседней квартире пожилую женщину, которая также была эвакуирована с использованием спасательного средства.

Снова поднявшись по лестничному маршу на пятый этаж, где все еще было сильное задымление, Николай и личный состав подчиненного караула попытались вскрыть входные двери в квартиры, где на балконах жильцы дома просили о помощи. К тому моменту на пожар прибыла автолестница специализированной пожарно-спасательной части. Миронов принял решение применить автолестницу для спасения людей. Поднявшись по автолестнице на балкон пятого этажа, он проник в квартиру. В плотном дыму ему удалось открыть входную дверь. Личный состав звеньев специализированной пожарно-спасательной части и 36 пожарной части немедленно проникли в квартиру со стороны подъезда. С использованием

спасательных устройств личный состав под руководством Николая Миронова вынесли троих детей и вывели троих взрослых из непригодной для дыхания среды на свежий воздух.

Благодаря проявленному мужеству и самоотверженности в условиях, сопряженных с риском для жизни, Николай Миронов спас девять человек, в том числе четверых детей.

В результате грамотных и слаженных действий подразделений пожарной охраны под руководством начальника караула Николая Миронова удалось в кратчайшие сроки ликвидировать пожар и не допустить гибели жителей дома.

В ходе проведения спасательной операции всего были спасены 13 человек, из них семеро детей. Всем нуждающимся была оказана на месте первая помощь. Всего к ликвидации пожара были привлечены 25 человек личного состава и 8 единиц техники.

Также в числе награжденных в День России был начальник караула 37-й пожарной части федеральной противопожарной службы федерального государственного казенного учреждения «3 отряд федеральной противопожарной службы по Ульяновской области» Евгений Булыменко, он удостоен звания «Заслуженный работник противопожарной службы Ульяновской области».

Евгений Булыменко служит в Государственной противопожарной службе с 1992 года. В ноябре 2016 года вышел на заслуженный отдых в звании майора внутренней службы, но уже в апреле 2017 вновь вернулся на службу и назначен начальником караула 37 пожарной части. На счету Евгения десятки спасенных человеческих жизней и материальных ценностей.

Один из пожаров произошел 31 мая 2017 года. Загорелся жилой дом с хозяйственными постройками в селе Новая Малыкла на улице Советской. На момент прибытия к месту вызова отделения под руководством Булыменко происходило открытое горение деревянного жилого дома и пристроенных к нему хозяйственных построек. Интенсивному горению способствовал сильный порывистый ветер, который создавал угрозу перехода пламени на соседние дома. Незамедлительно Булыменко отдал команду на эвакуацию жильцов соседних домов, а также организовал подачу стволов на защиту соседних домов. В результате правильно выбранного решающего направления и оперативных действий подразделений под руководством Евгения Булыменко удалось не только не допустить человеческих жертв, но и сохранить имущество жителей села.

Поздравляем коллег с высокой оценкой их профессиональной деятельности и общественным признанием!



Ульяновец Иван Пак – победитель конкурса «Таланты и поклонники» в Приволжском федеральном округе

В Центральном региональном центре МЧС России подведены итоги фестиваля детско-юношеского творчества «Таланты и поклонники».

В рамках государственной программы «Патриотическое воспитание граждан Российской Федерации на 2016-2020 годы» МЧС России и Министерство образования Российской Федерации проводит фестиваль детско-юношеского творчества «Таланты и поклонники».

Фестиваль призван воспитывать у подрастающего поколения чувство верности своему Отечеству, уважение к профессии пожарного, а также направлен на выявление, поддержку и развитие творческого потенциала одарённых детей.

От Ульяновской области на региональный этап конкурса было направлено 7 работ победителей областного этапа фестиваля в номинациях «Хореографическое искусство», «Театральное искусство», «Вокальное искусство» и «Авторская и бардовская песня».

В районном и городском этапах самыми активными стали творческие коллективы из городов Ульяновск, Барыш, Сенгилеевского, Тереньгульского, Радищевского, Новомалыклинского районов.

В номинации «Авторская и бардовская песня» победителем признан 16-тилетний Иван Пак, ученик



Тереньгульского лицея при УлГТУ. Проникновенное талантливое исполнение авторской песни «Номер спасения», посвященной героической профессии спасателя, не смогло оставить равнодушным жюри конкурса.

Мы сердечно поздравляем молодое дарование с заслуженной победой и желаем новых творческих достижений!

«Раскат» - серебряный призер турнира по хоккею с шайбой среди сотрудников силовых структур

На ледовой арене физкультурно-оздоровительного комплекса «Лидер» города Ульяновска прошел двухдневный турнир по хоккею с шайбой среди сотрудников и ветеранов силовых структур области «Кубок Победы», посвященный 73-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне.

В турнире приняла участие команда Главного управления МЧС России по Ульяновской области «Раскат» под руководством тренера Сергея Маркова.

Игра отличалась бескомпромиссной борьбой и захватывающими моментами. Хоккеисты, защищающие цвета МЧС России, старались превратить в опасность каждый момент около ворот соперника. Ни одна из команд не хотела уступать. Игра держала в напряжении всех до финального свистка. Команда Главного управления МЧС России по Ульяновской области заняла достойное второе место, уступив «золото» команде 31 бригады ВДВ. Всем участникам соревнований и лучшим игрокам были вручены дипломы 1, 2 и 3 степени.



Поздравляем нашу команду с «серебром» и желаем дальнейших спортивных успехов!

ФРАЗА НОМЕРА:

Герой — это человек, который в решительный момент делает то, что нужно делать в интересах человеческого общества

Ю. Фучик

Единый телефон доверия МЧС России 8495449-99-99

Единый телефон доверия ЦРЦ России 8499449-89-89

Председатель редакционной коллегии - начальник ГУ МЧС России по Ульяновской области генерал-майор внутренней службы Игорь Кисилёв
Редактор - Е. Сихарулидзе. Верстка - Ю. Лямина
Учредитель - ГУ МЧС России по Ульяновской области

Адрес редакции:
г. Ульяновск,
ул.К.Маркса, 121.
Тел. 42-64-52.